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专业试题，强烈推荐 

国家开放大学-电大《管理会计》期末模拟试卷二 

 

1、单位固定成本在相关范围内的变动规律为()。 

A.随业务量的增加而减少 

B.随业务量的减少而减少 

C.随业务量的增加而增加 

D.不随业务量的变动而变动 

 

2、贡献毛益率与变动成本率二者之间的关系是()。 

A.变动成本率高，则贡献毛益率也高 

B.变动成本率高，则贡献毛益率低 

C.变动成本率与贡献毛益率二者没有关系 

D.变动成本率是贡献毛益率的倒数 

 

3、利用产品销售量在不同生命周期阶段上的变化趋势进行销售预测

的方法是()。 

A.调查分析法 

B.专家集合意见法 
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C.推销员判断法 

D.产品生命周期法 

 

4、剩余贡献毛益等于()。 

A.利润 

B.贡献毛益总额一专属固定成本 

C.收入一变动成本 

D.单位贡献毛益一专属固定成本 

 

5、递延年金的特点是()。 

A.没有终值 

B.没有现值 

C.没有第一期的支付额 

D.以上说法都不对 

 

6、预算最基本的功能是()。 

A.整合资源 

B.确立目标 



精品文档 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

专业试题，强烈推荐 

C.评价业绩 

D.控制业务 

 

7、三因素分析法中，计算固定制造费用差异时，可将“能量差异”

进一步分拆为()。 

A.能力差异和预算差异 

B.能力差异和效率差异 

C.预算差异和效率差异 

D.能力差异和耗费差异 

 

8、投资中心的利润与其投资额的比率称为()。 

A.内部报酬率 

B.税前净利 

C.投资利润率 

D.剩余收益 

 

9、将选定的最优方案进行分工落实，将经营管理决策具体化，合理

有效地组织各部门，协调企业的供、产、销及人、财、物之间的关系，



精品文档 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

专业试题，强烈推荐 

保证企业总目标和任务的实现和完成，并为控制和考核创造条件。这

一目标属于()。 

A.正确决策 

B.合理规划 

C.有效控制 

D.合理评价 

 

10、如果某期按变动成本法计算的营业利润为 5000 元，该期产量为

2000 件，销售量为 1000 件，期初存货为零，固定性制造费用总额为

2000 元，则按完全成本法计算的营业利润为() 

A.0 元 

B.1000 元 

C.6000 元 

D.5000 元 

 

11、管理会计的服务侧重于()。 

A.股东 

B.外部集团 
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C.债权人. 

D.企业内部的经营管理 

 

12、通过成本性态的分析，把企业全部成本最终分为()。 

A.变动成本和销售成本 

B.固定成本和生产成本 

C.变动成本和固定成本 

D.销售成本和生产成本 

 

13、成本按性态进行分类，将直接材料、直接人工、变动性制造费用

三项数额合计后统称为()。 

A.变动成本 

B.变动生产成本 

C.变动销售成本 

D.制造费用 

 

14、在计算保本量时，其分母可以为()。 

A.单位贡献毛益 
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B.贡献毛益率 

C.单位变动成本 

D.固定成本 

 

15、生产多品种产品企业测算综合保本销售额一固定成本总额÷()。 

A.单位贡献边际 

B.贡献边际率 

C.综合贡献边际率 

D.单价一单位变动成本 

 

16、假设平滑指数为 0.7，9 月实际销售量为 500 千克，原来预测该

月销售量为 480 千克，则预测 10 月销售量为()千克。 

A.500 

B.486 

C.494 

D.480 

 

17、在新产品开发决策中，如果不追加专属成本时，决策方法可为()。 
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A.贡献毛益分析法 

B.剩余贡献毛益分析法 

C.利润总额比对法 

D.相关成本分析法 

 

18、现金流量中的各项税款是指企业在项目生产经营期依法缴纳的各

项税款，其中不包括()。 

A.营业税 

B.增值税 

C.消费税 

D.所得税 

 

19、某公司单位变动成本为 6 元，单价为 10 元，计划销售 600 件，

欲实现利润 740 元，固定成本应控制在()。 

A.1660 元 

B.1700 元 

C.1800 元 

D.1860 元 
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20、某人拟在 5 年后获得本利和 10000 元，投资报酬率为 10%，现应

投入()元。（5 年，利率 10%，复利现值系数-0.621。5年，利率 10%，

年金现值系数-3.791。） 

A.5000 

B.6210 

C.4690 

D.4860 

 

21、管理会计的基本内容主要包括()。 

A.业绩评价会计 

B.正确决策 

C.规划控制会计 

D.外部会计 

E.预测决策会计 

 

22、某产品单价为 8 元，固定成本总额为 2000 元，单位变动成本为

5 元，计划产销量为 600 件，要实现 800 元的利润，可分别采用的措
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施有()。 

A.减少固定成本 1000 元 

B.提高单价 1.67 元 

C.提高单价 1 元 

D.提高产销量 333 件 

E.降低单位变动成本 1 元 

 

23、属于相关成本的是()。 

A.机会成本 

B.付现成本 

C.沉没成本 

D.重置成本 

E.专属成本 

 

24、在长期投资决策的评价指标中，哪些考虑了货币资金的时间价值

()。 

A.内含报酬率 

B.净现值 
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C.投资回收期 

D.获利指数 

E.平均报酬率 

 

25、责任中心的设置应具备哪些条件()。 

A.有承担经济责任的主体 

B.有确定经济责任的客观对象 

C.具有充足的资金支持 

D.有考核经济责任的基本标准 

E.具备承担经济责任的保证 

 

26、变动成本法与完全成本法的根本区别是什么？ 

 

27、什么是利润预测？利润预测包括哪些基本方法？ 

 

28、下列各项中，属于划分传统管理会计和现代管理会计两个阶段时

间标志的是( ) 

A.19 世纪 90 年代 
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B.20 世纪 20 年代 

C.20 世纪 50 年代 

D.20 世纪 70 年代 

 

29、在财务会计中，销售费用的正确归属是( ) 

A.制造费用 

B.主要成本 

C.加工成本 

D.非制造成本 

 

30、某企业年如借得 50000 元贷款，10 年期，年利率 12％，每年末

等额偿还。已知年金现值系数(P/A,12％,10)=5.6502，则每年应付金

额为( )元。 

A.8849 

B.5000 

C.6000 

D.28251 
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31、在普通年金终值系数的基础上，期数加 1,系数减 1 所得结果，

在数值上等于( )。 

A.普通年金现值系数 

B.即付年金终值系数 

C.普通年金终值系数 

D.即付年金现值系数 

 

32、在前后各期产量和成本水平均不变的条件下，若本期完全成本法

计算下的利润小于变动成本法计算下的利润，则意味着( ) 

A.本期生产量大于本期销售量 

B.本期生产量等于本期销售量 

C.期末存货量大于期初存货量 

D.期末存货量小于期初存货量 

 

33、下列各项中，各类项目投资都会发生的现金流出是( )。 

A.建设投资 

B.固定资产投资 

C.无形资产投资 
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D.流动资金投资 

 

34、下列有关贡献边际率与其它指标关系的表达式中，唯一正确的是

( ) 

A.贡献边际率+保本作业率=1 

B.贡献边际率+变动成本率=1 

C.贡献边际率+安全边际率=1 

D.贡献边际率+危险率=1 

 

35、已知某企业的销售收入为 10000 元，固定成本为 2200 元，保本

作业率为 40%。在此情况下，该企业可实现利润是( ) 

A.1800 元 

B.2300 元 

C.3300 元 

D.3800 元 

 

36、如果产品的单价与单位变动成本的变动率相同，其他因素不变，

则保本量( ) 
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A.不变 

B.上升 

C.下降 

D.不确定 

 

37、某投资项目原始投资额为 100 万元，使用寿命 10 年，已知该项

目第 10 年的经营净现金流量为 25 万元，期满处置固定资产残值收入

及回收流动资金共8万元，则该投资项目第10年的净现金流量为( )

万元。 

A.8 

B.25 

C.33 

D.43 

 

38、现代管理会计的主体是( ) 

A.决策与计划会计、执行会计 

B.成本计算、决策与计划会计 

C.全面预算、成本计算 
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D.全面预算、执行会计 

 

39、管理会计与财务会计存在着显著区别，但二者之间仍具有一定的

联系，主要体现在( ) 

A.工作具体目标 

B.遵循公认会计原则 

C.资料来源 

D.工作程序 

 

40、在平面直角坐标图上，单位产品固定成本是一条( ) 

A.以单位变动成本为斜率的直线 

B.反比例曲线 

C.平行于 X 轴（横轴）的直线 

D.平行于 Y 轴（纵轴）的直线 

 

41、企业经营成败的关键在于( ) 

A.决策 

B.预测 
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C.规划 

D.业绩考评 

 

42、下列费用中属于约束性固定成本的是( ) 

A.折旧费（按直线法计提） 

B.广告费 

C.职工教育培训费 

D.业务招待费 

 

43、在变动成本法与完全成本法下，引起分期损益产生差异的原因是

( ) 

A.变动生产成本 

B.固定性制造费用 

C.销售收入 

D.期间费用 

 

44、下列说法正确的是( ) 

A.安全边际越小，企业发生亏损的可能性也越小 
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